

Педагог: Курцова Елена Васильевна

Магалинская Анастасия Александровна, 9 а класс

Направление
Вместе выбираем
свое будущее

Наше будущее - в наших руках

В марте 2018 года все жители Российской Федерации будут выбирать Президента страны на новый срок. Выбор Президента - это выбор нашего будущего. Ведь неслучайно дата 18 марта 2018 года совпадает с годовщиной присоединения Крыма к Российской Федерации, где впервые жители полуострова примут участие в выборах Президента России вместе с остальными жителями страны.

Моя семья (мама, папа, бабушки, дедушки, тети, дяди) обязательно будет принимать участие в выборе будущего страны, так как мы считаем, что выборы - это гражданско-правовой долг каждого жителя нашей страны, и свою позицию мы можем высказать только путем голосования, так как живем в демократической стране, а значит, у всех имеется возможность участия в формировании политики страны. Выбор Президента России моей семьей не будет случайным, а, наоборот, осознанным, с изучением предвыборной программы каждого кандидата на этот пост.

Сегодня многие жители нашей страны "имитируют" участие в голосовании в тех или иных выборах. Люди настроены скептически, считают, что их "голоса" никому не значат на выборах, что за них уже все решено. Однако, каждой голос учитывается избирательной комиссией. Сегодня избирательный участок - это хорошо подготовленное место для проведения голосования, наличие видеосистем, присутствие наблюдателей со стороны кандидатов, усиленные ответственности членов избирательной комиссии, обеспечение безопасности и иные административные меры.

Я не понимаю жителей страны, которое не участвуют в выборах, либо приходит на избирательный участок и голосуют «против всех» кандидатов, либо портит бюллетень. Это люди, не имеющие гражданской позиции, которая не интересна будущему нашей стране. Ведь даже в Конституции Российской Федерации в обязательном порядке за гражданами России закреплена возможность избирать либо быть избранным.

Я пока не участвую в выборах, но уже сейчас могу сказать, что каждой гражданке нашей страны обещано реализовать свои гражданские права и «вместе выстроить будущее страны», так как каждая из нас своим вкладом добавляет свою лепту к жизни, которая зависит только от нас. Будущее нашей страны — это путь, по которому она в ближайшие шесть лет будет развиваться, достигать высоких результатов в экономической, строительной, спортивной, медицинской, образовательных сферах и на международном «поприще». Считаю, что уже сейчас необходимо больше давать информации о наших гражданских правах на уроках обществознания, в частности, об избирательном праве.

Жизнь нашей школы не остается в стороне от политики. В сентябре 2017 года проходили выборы Президента школы и его помощников. Кандидаты на пост президента отбывались с учетом не только их успеваемости, активной позиции в жизни школы, в творческих и спортивных успехах. Нам необходимо было выбрать Президента школы из двух кандидатов в один этап. Каждый кандидат представил свою программу будущего школы, взаимодействие с педагогическим коллективом, с другими школами, организациями досуга школьников. Все классы школы, с первого по одиннадцатый, приняли участие в открытом голосовании,

а члены избирательной комиссии (иные члены руководители) подвели
итом голосовании. Выбору Президента школы получимсь прозрачными,
честными, нарушений не установлено. Таким образом, уже сегодня
нами педагогом готовит нас быть социально-активными гражданами,
а значит, в будущем мы сможем повлиять на результаты голосования
на избирательных участках.

Иногда за день голосования, в так называемый „День тишины“,
я, как маленький папаша страны, наблюдаю нарушение в предвыборной
кампании: распространение листовок в подъездах дома, встречи с изби-
рателями, а ведь это прямое нарушение, и распространители
остаются безнаказанными, поэтому и у граждан страны складыва-
ется негативное отношение к выборам. Сегодня отменены выборы
глав муниципальных образований, когда-то были отменены выборы
уборщиков регионов, а ведь это очень важно для жителей мунци-
пальных образований и регионов. Их мнение, к сожалению, сегодня
не учитывается, а ведь мы живем с людьми, которые руководят, не
зная об экономических, производственных, природных возможностях
региона, о проблемах жителей, поэтому и происходят
частые смены руководства.

Я выбираю будущее и поэтому хочу обратиться к Вам, нашим
уважаемые взрослые. Мы еще школьники и не можем принимать
участие в выборах, но именно от Вас зависит будущее, которое
мы выберете 18 марта 2018 года. Будущее начинается сегодня!

Через три года я так же, как и мои родители, буду принимать
участие в выборах, так как наше будущее - в наших руках.